EONIKO METZOBIO MOAYTEXNEIO ONOMATEMNQNYMO QOITHT....

2XOAH MOAITIKQON MHXANIKQN
TOMEAZAOMOZTATIKHE i istosmmme scon s ireneite vissss vssssvs i sasvion i sHoaits v 5 s enss s oaissast v
EPTAZTHPIO OMAIZMENQY ZKYPOAEMATOZ

E€£Taon oto padnpa
OINAIZEMENO XKYPOAEMA I1
tou 7ou ££. /nepiodog B’/ 3-9-2020

Awapxeta 1:30. Ta kivnTd TNAEQWVA TTPETIEL VA £IVOL QITEVEQYOTIOUNIEVA ETHTPEETAL 1 YOO LLOVOV TOU TUTToAoyiou.

Qfual

To UNOOTUAWNA TOU OXANOTOG DEPEALWVETOL OF EVOLAUECO ONUEIO MAGKAS VEVIKNG KOTOoTpwong rdxoug h=700 mm. H
nAGKQ, OTNY MEPLOXT) TOU UMOOTUAWHATOS, Eival omALopeévn Le eoxapes ©14/200 dvw kot ©14/100 kdtw Pe eTuKGALYn
c=45 mm.

(0) No nmpoodloploBei o péyoto Goptio oxedlacpol Ny Tou pnopei va G£pEL TO LMOCTUAWMO XWPIG va amatTeital
ONMALOPOG SLdtpnong. {uov. 1,5)

+200+200+ (B) Av anawtnBeito doprtio va auvgnbei o Ng1 = 1,30 Ngo ,vo uTtoAoyLoBetl
B n efwratn mnepieTpog otV onoila amatteital vo Tedel OMALOMOG
Siatpnong (urmohoylopoi/ okopidnuo kdtodng). Aesv Inteitar o
npooSLopLopPOE ToU onALopoU SL1aTpnong. (uov. 2,5)

{v) Na npoodloplobel mooo npénel va auvgnbel TONKA TO MAXOG TNG
* TMAGKOC Kol PEXPL oL (Ba mapapsivouy i81e¢ e0xapeC OMAIOHOU) WOTE

T = vo. pnv anaweitol omAlopog Satpnong oute kat v v Ngp
L |\ ,500 L (unohoyiopoi/ okapidnpa o kGtopn KatL topn). {uov. 2)

e 1
020 018 YAka B500C, C30/37. Na AndBsi undyn peiwong Spwoog TEUVoUcog
4020+4018 otn Baoikr nepipetpo eAéyyou Katd 25% Aoyw £dadikwy nigoswy. Na
ayvon8ei n peiwon otnv nePIPETpo Tov unooTtuvAwpatos. Na AndBei

B=1.

OEMA 2

JTIC KPioEG TOU UMOOTUAWHATOC TOU OXNHOToS Tou Ofpatoc 1, eAebBepou UPoug H=2,80 (m) analti8nkay cLVSETHPEG
yLla Toug eAéyxoug nepiodbyéng [awwe= 0,20] kot TEpvouoag [Veq = 175 kN}

Znteitol va npoabloplosTe TNV andotacn s Twy cuVSeTHpwy, Slapétpou 8 mm, ue aAayr] tng S18Tafng TWY ECWIEQIKWY
OUVOETNPWY OMO OTOUPO O£ poUfo, XwPELOTA yia kabepia amod TIc U0 MOPONAVW OMAITHOEIS KOL VO OXESIA0ETE TN
Slataln Twy cuvdeTipwy KaBuyog. (uov. 2+1+1)

YAwé BS00C, C30/37



Otua o
dy=45+14/2=52mm | d’,=d'y+14 =66 mm |¢’ =529 = 50 mm,
d=h-d’ =700-59 = 641 mm
() Baowa Tepipetpog eAéyyou oe ambéotaon 2d amd Ty mepipeTpo Tov UTIOOTUAWUATOG
u1=2b+2h+2nder = 2*400 + 2*500 +2*1 * (2* 641) = 9855 mm
v = 0,6%(1-30/250) =0,528

Veamax =0,5 * 0,528 * 30/1,5 =5,28 MPa g

o)

IepLPEpela oTUAOL: Vig < 5,28 * 2* (566‘;F460)*641\\=6092 ~..\0"‘ N

Baowi) epipetpoc: k=1 + \/(g) =1,56

142
Neb

14
~ 4 Fa
P = eatr1008 0,0024

Vmin = 0,035* 1,5615 * 3005 = 0,374

Vrae = 0,12*1,56*(100*0,0024*30)1/3 = 0,361 (<0,374)

Vrae = 0,374*%641%9855 = 2341 * 103 N

NpéneL va mpooteBouv kat oL edadikég mETELS, dpa

Ngo = (100/75) *2341* 103 N =3122* 103 N

(B) Otav avénbei to @optio katd 30%, Na1 = 1,3 * 3122 = 4058 kN
Méyiotn afovikd andotacn nepETpwWY OMALOHOU SLdTUNoNC

Srmax= 0,75 d = 0,5*%641 = 480,75 mm = 480 mm

0 omAopég Stdtpnong Ba TomoBetBel ot opdkevTpeg MEPLETPOUS TTOL Bt améxouv petagl toug 480
mm. H teAevtaia nepipetpog Sev Ba améxet Aydtepo amd 1,5 d (961 mm) amd ™V e§wtd TepipeTpo
Y TV omoia Sev amanteitat omALopdg SiéTpnomg.

Uoutef = VEd / (Vrae * d) =(2341*1,30) * 103 / (0,374 * 641) = 12695 mm
Uoutef = 2bx +2by +21 Fouter, QO OTIOL TIPOKVTITEL Fouter = 1734 mm

H mpwn oepd omAiopdv Sev emitpénetal va anéyet amdéotao HkpoTepn amé 0,30 d (192,3 mm) and
™V TepiPETPO TOL VoG TVADpATOG. EmAéyeTan n améotaocn 200 mm.

Srmax=0,75* 641 = 480,75 mm. EmAéyetan 480 mm

OtomAwopoi exteivovtan amd 200 mm péxpt pia mepipetpos va Ppedei oe andotaon peyaAltepn and
1734 -1,5* 641 = 772 mm amd v TapeLd TOL VTTOGTUADUATOG, OTOTE KpaTeiTat 1 TTPONYOUVUEVT).

Apa 1n oepd 200, 21 oeipd 200+480=680 < > 77 roT 5 . amouteltal 30 oelpd, |
(680+480=1160>772).



(v) Av au¥nBei to d o€ a*d, Téte ) kpiown empdvela avEdvetal katd a2, Mewbvetal 6pws To K, aAA&
KOIL TO p, KATq a5,

Mpoektipdpe a2 > 1,30 1) a>1,14. ExkAéyoupe a=1,20, ontéte h=850 kat d=784
u; = 2*400+2*500* 2*1t * 784 =11652 mm

142

T
~ 4 —
P = Tgae100 060136

k=1 +x/(%) =1,50

Vmin = 0,035% 1,5015 * 3005 = 0,35
Vrde = 0,12*1,50*(100*0,00196*30)(1/3 = 0,325 (<0,35)
Vrae = 0,35*784*11652 = 3241 * 103 N > 1,30* 2341 * 103 N (= 3043 * 103).

H ad&nom tov méxoug mpémer va yiver «mpog Ta mévw» péxpt o onpeio mou To VPLOTAUEVO TLAX0G
apkel. AuTd eivat o€ andOTAON Fouerer = 1734 mm (€xeL uoAoy LoDl o mdvw). AnAadn Siactdoelg
evioxuong (2*1734 + 500) emi (2*1734 + 400), Tedikerg 3968* 3868 1), TPAKTIKWS, 4,00 £mi 3,90(m).

Av emikeyei 1 «mpog Ta kATw evioyvon» Ba Tipémel va TomoBe Bl véog KdTw omAlopés. Omtodte B
TPETEL Vo GLUVUTIOAOYLOBEL Kat TO prjkog aykOpwaong Tou $14 (supeveis OLVBTKES, pKp6 dyKIoTPO,
OTOTE TIPOKUTTEL Prjkog 250 mm oy TAAvY emkdAum c1=3d, §nA 42mm). ZuvoAkn antdotaon
(TEppeTpkd) yia ab¥nom tov mdxous 1734+250+42 = 2026. AnAadi Swaotdoelg evioyuong (2*2026
+ 500) emti (2*2026 + 400), TeAkdg 4552* 4452 1), TPAKTIKGG, 4,60 eTti 4,50 (m).
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OEMA 2

[EPISQIr=H
by = 0.20, by, = 0.40 + 0.02 + 0.008 = 0.428,
by; = 0.15, by, = 0.30 + 0.02 + 0.008 = 0.328,

i b g (0.20°+015%) _ .
O T S by by,  6-0428-0328

—(1 : ) 1
% =\ T2 b Z-

S S S S
yg) =(1-57522) (1-753@) = (1 5359) (1 ~550)

2
; ; . |(bxo)? L (bye)7|.
2y +2byo+a |(222) +( 22) | Agyy

o »

w =
w byo'byo's fed

[2 -0428+2-0328+4- \/(%)2 % (M)ZI -0.5-10~*

) 2 2 435 002
- 0.428-0.328- s 20 s
020 - 0.703- (1 s )-(1 2 ) 002 _ 120
e =0.20-0. (1-— 11— . = 0.
Fn " s " G 0.856 0656/ s

Me Sokuég npokvntet: s = 0.06m — @ 8/60mm otnv kpioiun nepoxn.

AIATMHZH ZYNAETHPEZ fAOYWOZ
—t ':;j’: =N
Auouevéotepn n StebBuvon Katd y (UKPOTEPO Z KA MIKPOTEPN CUMBOAN ,K—‘—f— : ”i:“ AT
Tou pouPoeldoulg cuvdetnpay). !hc(:foa ::ﬁ" BB1E6
oo ; ; .._10328 _ : ‘ T X
Twvia kAlong popBoetdovg cuvdetipa ¢ = tan T 375 ‘ : ‘
{ . | |
| 4 4 ‘
0.5-107*- (2 + 2 -sing) 1 i
VRras,@8/60) = 506 0.9+ 0.35 - 435000 ’ g il
= 367.40 kN % 1802 11 | @8/120
EKTog kplowng meploxns: 1 =1 ‘\
!. |
05-107*-(2+2-sing) : ——
175 = . -0.9-0.35- 435000 - s =0.126 [
- $8/120




